

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 43 (10453)

Среда, 14 апреля 1999 года

Газета издается с 1933 года

*Весна,
вода...*

ДВА прошедших теплых дня, 5-6 апреля, а потом ночной дождь сделали свое дело. Снег, таявший, словно на сковороде, дал такое обилие воды, что переполнило траншеи, канавы, водостоки. Во вторник, 6 апреля, в 17 часов, в штаб гражданской обороны поступило сразу три телефонных звонка о затоплении района школы № 21, улицы Первогорная и р-на ДОЦ, что в Малиновке. Дежурившие при штабе быстро выехали на места и предприняли соответствующие меры. Например, в Кандалепе, спасая от затопления железную дорогу, на помощь были призваны работники ГИБДД, которые быстро организовали транспорт для завоза сюда горельника. Три часа шла борьба с водой. Девять машин горельника ушло на укрепление траншеи. К девяти часам вода была направлена в нужное русло. Подтопление железной дороги было предотвращено.

В это же самое время шла упорная борьба с водой на улице Первогорная, которая расположена на одном из самых высоких холмов и раньше никогда не затаплялась. Нынешнее подтопление произошло по вине самих жителей: всю зиму они сносили золу к оврагу, тем самым преградили дорогу вешней воде. Произошло то, что должно было произойти: вода пробила себе новое русло и подтопила два крайних дома. Под большим напором воды прорвалась здесь и дамба, что была сооружена жителями в логу для водопоя животных. Огромная лавина воды хлынула, снося все на своем пути. Благо, что здесь нет никаких построек.

Паводковыми водами были подтоплены две улицы в р-не ДОЦ. Там тоже были задействованы люди и техника. Все обошлось. Большой беды вода пока не принесла.

В штабе гражданской обороны организовано круглосуточное дежурство. Ежедневно проходят заседания штаба, составлен план работы на случай затопления водой жилых районов. Кажется, все предусмотрено, оговорено, расписано, и все же, как поведет себя весенняя вода, сказать трудно. Сможет ли Кондома принять всю воду? Согласно подсчетам, в этом году снега в 1,7 раза больше нормы, а это уже тревожит. По прогнозам специалистов, наша река вскроется 16-18 апреля. На случай ледового затора на реке определены три "неблагополучных" места, которые, возможно, будут взорваны. Эти работы проведет новокузнецкая оперативная служба. Второе повышение уровня воды в реке (когда начнет активно таять снег в лесу) ожидается 8-10 мая. Все эти дни штаб гражданской обороны будет находиться в полной готовности.

Н. НАДЕЖДИНА.

НА ВЫБОРЫ я иду от группы избирателей. Мое выдвижение и программу поддержали коммунисты города на общем партийном собрании, совет ветеранов войны и труда города, женсовет и комсомольцы.

Моя программа основана на построении общества социальной справедливости, на защите интересов всех людей труда. Я за все виды собственности, которые работают во благо человека. Но я за то, чтобы в большей части собственность была государственной, чтобы прибыль от работы предприятий шла в казну государства, а не в карман частника. И государство возвращало бы эту прибыль нам, всем живущим в этом государстве, в виде гарантированных прав: на бесплатное образование, на бесплатную медицинскую помощь, на бесплатное жилье, на обеспечение достойной жизни ветеранам войны и труда, пенсионерам, подрастающему поколению.

Я за сохранение имеющихся и создание новых рабочих мест, за гарантированное право на труд и его вознаграждение. За то, что-

БАЛАКАЙ Юрий Николаевич, родился в 1972 году в г. Осинники. Русский, православный. Учился в школе № 36, в 1995 году окончил Томский политехнический университет по специальности "информатика и компьютерные системы". Работал инженером-программистом в информационно-вычислительном центре новокузнецкого отделения ж/д. С 1996 по 1998 работал начальником отдела АСУ шахты "Капитальная". С 1998 работает в Осинниковском городском узле связи начальником отдела АСУП. Активист общественной организации "Славянский Мир". Главный редактор газеты "Славянский Мир".

БРАТЬЯ И СЕСТРЫ! Тысячу лет создавалась наша Держава - Святая Русь - Великая Россия, а ныне по Божиему попущению и нашему вероотступничеству унижаемая, разграбляемая, расчленяемая внешними и внутренними врагами она стоит на краю погибели. Внутриполитическое положение в государстве Российской обрело черты разрушительной и погибельной Смуты. Ни президент, ни правительство не хотят брать на себя ответственность за разгул политической и уголовной преступности, которая полностью прослалась с правящими структурами страны. Предательство всех жизненно важных интересов Державы налицо. Развалены армия, традиционные союзнические блоки, экономика работает на разграбление национальных богатств, на разорение простых российских граждан и их потомков, национальная культура с помощью средств массовой информации превращена в растлителя собственного народа. Обесценена жизнь человека, потерянны нравственные ориентиры, атрофировано национальное самосознание. Гангrena атеизма и равнодушия омертвила самые деятельные слои общества, на ветрах безверия износился и зачах русский человек, когда-то созидательный, предприимчивый и честливый.

Так больше жить нельзя! Погибает русский народ, а вместе с ним и Россия. В чем причина происходящего? Уже ни для кого не секрет, что вся власть в нашем Отечестве захвачена международной еврейской буржуазией, в их руках финансы и средства массовой информации. Реализуя свои многовековые устремления к мировому господству, опираясь на мощь государственной машины и могущество телевидения, жды уже восьмой год безнаказанно проводят хорошо спланированную политику геноцида русского народа. И сейчас для России настал день, когда решается вопрос жизни или смерти русской нации. Мы, обществен-

Кандидаты в депутаты областного Совета народных депутатов

бы земля не стала предметом купли-продажи и была отдана в беспрецедентное пользование тем, кто умеет на ней хозяйствовать. Я за недопустимость необоснованного повышения цен на продукты и предметы первой необходимости, за государственное регулирование цен.

городов в вопросах вывода предприятий из кризиса, в том числе фабрики "Кузбасс", на которой я работаю 30 лет. Со стабилизацией работы этого предприятия намного снимется проблема занятости и трудоустройства женского населения г. Осинники.

Родилась 26 июня 1949 года в г.

За социальную справедливость

Считаю и буду считать своей основной задачей как депутата областного Совета (в случае моего избрания): участие в работе комиссии областного Совета, которая будет заниматься вопросами социальной и молодежной политики, восстановление социальных гарантий.

На областном уровне буду отстаивать интересы избирателей нашего города. Оказывать помощь вновь избранному главе администрации

Копейск Челябинской области. Окончила среднюю школу, техникум, Московский Всесоюзный заочный институт текстильной и легкой промышленности.

В марте 1969 года в группе молодых специалистов приехала в г. Осинники на швейную фабрику "Кузбасс". Работала контролером готовой продукции, технологом швейного цеха, начальником смены, начальником второго пошивочного цеха, секретарем партийной

правы, жертве" (митрополит Иоанн Ладожский). Только возрождение русского национального самосознания, возвращение к традиционным духовно-нравственным устоям русского общества спасет нас от смертельной опасности. Национальное самосознание, национализм - это любовь к своей нации, это иммунная система национального организма, не позволяющая чужеродным бактериям его разрушать. Вот почему так ненавистна се-

рганизации фабрики (почти 10 лет), начальником договорно-правового отдела. Возможно, работала бы в этой должности до сих пор, если бы умела приспособливаться, ставить личные интересы выше общественных. Я не примкнула к властям, на фабрике и не помогала им разворовывать и уничтожать предприятия. Вступила в неравную схватку с бывшим директором фабрики А. В. Павловым. Тогда я была дважды уволена с работы, оба раза была восстановлена на работе решением осинниковского городского суда.

С августа 1997 года работаю в должности начальника отдела кадров, в марте 1998 года меня избрали председателем совета директоров фабрики. С 1973 года являюсь членом партии, членства в партии не прерывала.

Считаю, что во все времена структуры должны прийти люди, болеющие за свою страну, за свой народ и способные осуществить идею народовластия на деле.

К. ЛЕВКОВИЧ.

православный народ - вот стержень, скрепляющий Русское государство в тысячелетиях. "Русский, значит православный", - писал Ф. М. Достоевский более 100 лет назад. Возрождение России в освобождении русского народа от власти идеологии и возвращении его в лоно православия.

Что делать русским людям? На протяжении всей истории существования русского государства

За Русь Святую!

ная организация "Славянский Мир", заявляем - имя происходящему в России - еврейский фашизм. И правительство, и окружение президента - это сплошь жиды-руссоенавистники, ставящие своей целью уничтожение русского народа и превращение России в сырьевую колонию развитых стран Запада. Почему еврейские громилы убивают русский народ, понять можно, но почему мы не сопротивляемся этому? Почему допускаем убийства русских людей, осквернение русских святынь, разращение наших душ, разложение наших детей?

Что же с нами стало, люди русские?

Да русские ли мы? Уже 2000 лет жиды воюют с христианским миром, и ведь хватало же сил нашим предкам противостоять этим яростным порывам зла. Почему же теперь мы так бессильны? Ответ прост: мы сами способствуем злу, потерявши мы свое имя, забыли мы, что русские мы люди, не ощущаем больше себя единого народа.

"Перестали понимать русские люди, что такое Русь! Она есть подножие Престола Господня. Русский человек должен понять это и благодарить Бога за то, что он русский". Эти слова всея народного русского пастыря, святого праведного отца Иоанна Кронштадтского как нельзя более злободневны сегодня, когда решается судьба Отчизны. Наше будущее зависит от того, сумеем ли мы ныне восстановить историческую преемственность русской жизни, осознать себя продолжателями великого русского дела, хранителями и защитниками духовных сокровищ тысячелетней российской истории. Горе нам, если под грузом тягот и лишений нынешней смуты, перед лицом предательства, ненависти и злобы, обрушившихся на нас со всех сторон, дрогнем и отречемся от службы, дарованного Господом нашему народу за веру и верность, самоотверженность и готовность к беско-

годня еврейским правителям России идея русского национализма.

Мы, общественная организация "Славянский Мир", выступаем за национализм всех коренных народов России, именно так мы понимаем дружбу народов.

Русский философ И. А. Ильин писал: "Именно национализм есть та сила, которая дает человеку непоколебимую веру в свою Родину. На основе национализма любовь к Родине соединяется с верой в ее призвание, в творческую силу ее духа, в тот грядущий расцвет, который ее непременно ожидает..."

Быть националистом - значит любить свой народ и верить в него, верить в то, что он справится со всеми историческими испытаниями, восстанет из крушения очищившимся и умудренным. Национализм есть любовь к духу своего народа, и притом именно к его духовному своеобразию. И только любовь к своему народу, к своей культуре, понимание их самосмыслия позволяют человеку понимать и если не любить, то глубоко и искренне принимать самосмыслинность другого народа, его землю, его культуру. Только со своей родной горы человек может увидеть и принять душой чужие горы. Только постигнув дух своего народа, может постигнуть дух другого народа. Ничто не способно так крепить дружбу народа, как национализм. Только испытав, осознав, пережив любовь к своей матери, можно понять чужую сыновнюю любовь. Возвращенный без материнской ласки, человек не поймет любящего сына".

Мы говорим о русском национализме потому, что русских в России 120 млн. - более 80% населения, и никто, кроме русских, не сможет спасти Россию! Мы все должны понять: если погибнет русский народ, не спасется ни один другой народ России.

Мы говорим о русском национализме потому, что русских в России 120 млн. - более 80% населения, и никто, кроме русских, не сможет спасти Россию! Мы все должны понять: если погибнет русский народ, не спасется ни один другой народ России.

Русский национализм - это православная вера, православный государь,

в минуты страшной опасности, угрожавшей самому существованию русского народа, лучше его представители каждый раз находили правильный ответ на этот вопрос и спасали Россию. Этот ответ в XIX веке отился в чеканной формуле московского митрополита Филарета: "Любите врагов своих, сокрушая врагов Бога!"

Русские люди должны вспомнить, что они русские, осознать себя единой богоносной нацией, привыкнуть до конца, как писал о. Иоанн Ладожский, "всю меру нашей сегодняшней ответственности, всю важность момента, весь ужас катастрофы, ожидающей нас, если мы не найдем в себе сил противостоять яростным порывам зла, терзающим страну".

Итак, что же делать?

Идеолог русского национализма Б. С. Миронов говорит, что каждому из нас "необходимо сознавать, что ты и есть та самая линия обороны, последний рубеж, дальше которого отступать некуда".

...Сегодня у каждого русского свое поле Куликова, и не надо русскому ждать ни трубы, ни призыва, ни команды. Идет жестокая, коварная война, на которой каждый русский должен стать воином, - воином русского духа. Наш жребий - не победа или поражение. Что для нас слава, что позор, когда решается, быть или не быть России, быть или не быть русской нации, - вот наша судьба, вот итог жизни нашего поколения".

Русские люди!

Голосуя за русских кандидатов, вы приближаете победу русского правительства!

Русская власть - это достойная жизнь для всех народов России!

С нами Бог! За Русь Святую!

Юрий БАЛАКАЙ.

МОРОЗКИН
Олег Владимирович

ОКРУГ № 1

Родился в 1967 году. Служил в армии. После окончания Кемеровского медицинского института работает детским врачом. С 1997 года - главный врач детской больницы.

Выступает: ЗА ОБЕСПЕЧЕННУЮ СТАРОСТЬ, ЗА УВАЖЕНИЕ К ЧЕЛОВЕКУ ТРУДА, ЗА СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО.

Инициативная группа.

СИНКИНА
Светлана Николаевна

ОКРУГ № 6

Родилась 7 ноября 1951 г. в г. Новокузнецке. В 1968 г. окончила среднюю школу № 22. В 1974 г., в связи с замужеством, переехала в г. Осинники. Окончила Иркутский технологический техникум по специальности бухгалтерский учет. С 1974 по 1994 годы работала на швейной фабрике "Кузбасс", где прошла трудовой путь от швеи до старшего финансиста. В данный момент работает главным бухгалтером в комитете по земельным ресурсам и землеустройству г. Осинники. Зарекомендовала себя грамотным специалистом, ориентируется в современных экономических условиях, пользуется уважением в коллективе. Вырастила двоих сыновей, кото-

рые являются студентами.

Конкретному человеку - конкретная помощь.

1. Каждому безработному - вовремя оплачиваемое трудовое место.

2. Каждому пенсионеру - достойную его заслуг пенсии.

3. Каждому руководителю-задолжнику по зарплате - по налоговому инспектору.

4. Каждому взяточнику - по обвинительному приговору.

5. А всем нам, избирателям, - благополучное будущее.

Призываю голосовать вдумчиво. Выберите серьезного человека: будет помочь вам и городу, будут защищены интересы ваших и города.

ШНЕЙДЕР**Валерий Александрович**

ОКРУГ № 8

Уважаемые избиратели округа № 8, проживающие по ул. Победы, 9, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22; ул. 50 лет Руднику, 4, 14, 16, 18, 20, 22, 24; ул. Советская, 1, 3, 5, 7, 9; ул. Студенческая, 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 10; ул. Революции, 3, 5, 9, 11; ул. Молферма, 45, 46, я сам живу в этом округе и призываю вас всех в день вы-

боров прийти на избирательный участок и отдать свой голос за достойного кандидата. Активность в выборах уже говорит о том, что человеку не безразлична судьба города и государства в целом. Желаю вам простого человеческого счастья и добра.

ЕРШОВ**Владимир Георгиевич**

ОКРУГ № 8

Родился в 1947 году. Учился в школе № 5. Окончил ОГТ в 1965 году. Работал в ремонтно-строительных, строительных организациях, на кирпичном заводе, шахте "Капитальная". В настоящее время инженер ПТО МП УККИТС. Моя позиция: город

должен работать, строиться, ремонтироваться, благоустраиваться. Только работающий город способен решать социальные задачи, задачи занятости и досуга, обеспеченности и сохранности, развития, культуры и спорта.

БОЯРСКАЯ**Татьяна Степановна**

ОКРУГ № 12

Честна. Активна. Инициативна. Порядочна. Ей не безразлично будущее города и детей. Голосуя за Боярскую Т. С., вы голосуете за доступность медицинской помощи, за социальные гарантии, за принятие муниципальных

пальных программ по борьбе с наркоманией, за действенность закона "О ветеранах" не на бумаге, а на деле, за конкретные дела, а не за пустые обещания!

Инициативная группа.

ПЕТУХОВА**Нина Васильевна**

ОКРУГ № 10

Тезисы из программы:

- Восстановить парк в районе кинотеатра "Спартак".
- Улучшить материально-техническую базу школ всех уровней и учреждений культуры.
- Возобновить работу клубов для детей по месту жительства.

- Рассмотреть экологическое состояние районов частного сектора.

- Малоимущим и пенсионерам изыскать средства для адресной социальной помощи.

- Добиться строительства пристройки к школе № 3.

ВСЕ ЛУЧШЕЕ - ДЕТЬЯМ!

Увеличивающийся трамвайный путь

С ПУСКОМ третьей очереди трамвая его путь увеличится на 1,5 километра в сторону от остановки Южная.

Лесоматериалы для изготовления шпал даст участок по заготовке и переработке леса, созданный

в управлении трамвая совместно с ТОО "Мелодия" в районе Черного Калтана.

На участке работают трелевочный трактор, погрузчик, два КАМАЗа. Лес без задержек поступает на распиловку. Излишки продук-

**Представляем кандидатов
в депутаты городского Совета**

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

1. За эти 2 года сделано, особенно городской администрацией, очень много. Но были и недоработки. О вкладчиках "Кузбасспромбанка". Весной 1998 г., когда во всех других городах вкладчики по ночам занимали очереди; в Осинниках, в лучшем филиале системы "Кузбасспромбанка", вклады выдавали любому желающему и в полном объеме. Так продолжалось до тех пор, пока администрация, подчиняясь наложению области, не дала команду всем бюджетным пред-

приятиям, в условиях банковского кризиса, закрыть свои счета и уйти из банка. У нас в городе 4 шахты, 1 завод, а остальные - бюджетные организации. Ушли клиенты, ушла и прибыль. Не возвращались и прежние долги.

Избирателей округа № 1 я призываю голосовать за независимых кандидатов, а еще лучше - за независимых юристов.

4. В СЛУЧАЕ избрания моя работа как депутата в сфере финансов не ограничится только участием в утверждении неких общих готовых цифр под называнием бюджет города. Она будет направлена на установление четких процедур реального распределения администрации поступающих средств.

Важно не просто объявить, кому и сколько администрация на данный момент выделила денег, но, не вмешиваясь в полномочия главы, устновить строгие

правила для устранения всякой зависимости от воли, от возможного произвола одного человека в этой щекотливой и важной процедуре.

5. ЭТО самое трудное по исполнению. Работать по выполнению конкретных просьб, обращений, наказов по жилью, правопорядку, благоустройству, по личным проблемам избирателей. Для этого приложу все свои силы, знания, в том числе и личные контакты.

6. ЛИЧНО меня ничего не связывает с нынешней администрацией. Однако, взвесив все обстоятельства, я призываю всех голосовать за главу города Долгополова С. Ф. и кандидата в областной Совет народных депутатов Сафонова С. В. У нас практически нет выбора. Наш город дотационный. Дотации фактически распределяются губернатором, Тулеев А. Г. сказал: "Я работать буду с Долгополовым и Сафоновым". Ну и кого нам выбирать в этих условиях? Нового человека, который может год, другой налагивать с губернатором связи? За это время мы можем потерять и тот уровень дотаций, что имеем. Такой выбор не в интересах горожан. К тому же другие кандидаты только мечтают работать для города, а они уже работают. У Долгополова и Сафонова есть реальная программа, где отражено решение проблем угольной промышленности, больниц, школ, зарплаты, пенсий.

Если меня изберут депутатом, я приложу все усилия в реализации их программы. Другим кандидатам в Совет я советовал бы избавиться от иллюзий, что когда вас всем 20 со всеми 20 программами изберут, у кого-то будет возможность самостоятельно "порулить" для выполнения обещанного. Надо сосредоточиться на одной, наиболее полной и продуманной, программе. Если мы все, от главы города до всех депутатов, сделаем хотя бы 50% того, что есть в программе Долгополова, то нам всем надо будет поставить памятник.

Вне зависимости от любых результатов выборов в городской Совет - всем здоровья, счастья, большой и регулярной зарплаты!

В. ЩУРОВ,
кандидат в депутаты
по 1-му избирательному округу.

**О Кузбасспромбанке,
Совете,
выборах**

безды, которые выпали на народ российский, из-за того, что страной правили и правят то больные сердцем, то болтуны, то пьяницы! Не было в России хозяина! Поэтому одни, разгребив Россию, продолжают править и жировать, другие, проработав по 40-50 лет, кроме хлеба и картошки, ничего не видят, кроме болячек они ничего не заработали!

Вот мы и пришли к логическому завершению, куда и должны были прийти: куда слепые вожди слепых ведут? Вижу выход только один: если мы хотим вылезти из ямы, выжить и жить по-человечески, то каждый

из нас, от президента до простого человека, должен начать с самого себя по исполнению десяти заповедей Иисуса Христа.

Я вырос в Кузбассе - это моя родина, мой дом, и до конца своих дней проблемы Кузбасса, проблемы города будут и моими проблемами.

Для себя никаких благ не ищу! Я пострадал за то, что хотел блага простому народу, чтобы работая жил по-человечески.

Еще раз благодарю А. Г. Тулеева за то, что он нашел время прочитать мое заявление на семи листах и дать ответ письмом от 13 апреля 1993 года с поддержкой меня. Я хочу, чтобы горожане-избиратели по округу № 7 попросили опубликовать в газете "Время и жизнь" это письмо и статью "Спасите наши души". И будет ясно, кто есть кто.

Пришло время собирать камни! И на камнях построить дом.

Я буду голосовать за поддерживающих блок Тулеева, так как в трудное для меня время Тулеев оказал мне поддержку.

Все - на выборы и голосуйте за кандидатов блока А. Г. Тулеева.

С уважением А. ФОМИНЫХ.

Прозрачный бюджет

Средства, выделенные финансово-отделу администрации города Осинники на выплату заработной платы **РАБОТНИКАМ ОБРАЗОВАНИЯ** за январь, март 1999 года в сумме 1000 тыс. руб., распределены следующим образом:

Управление образования г. Осинники - 565 тыс. руб.

Специальная школа-детский дом № 4 - 148 тыс. руб.

Администрация пос. Малиновка - 100 тыс. руб.

Администрация пос. Тайжина - 92 тыс. руб.

Администрация с. Сарбала - 20 тыс. руб.

БИОГРАФИЯ кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов Кемеровской области ВАХИТОВА Касима Бакировича.

Вахитов К. Б., директор Южно-Кузбасской ГРЭС, родился 15 сентября 1951 г.

С 1970 года по октябрь 1972 г. работал на Южно-Кузбасской ГРЭС помощником машиниста котлов.

Параллельно с работой обучался в школе рабочей молодежи.

В 1975 г. поступил в Томский политехнический институт и успешно окончил его в 1980 г., получив квалификацию инженера-теплоэнергетика.

С октября 1980 г. продолжил работу на ЮКГРЭС, работал начальником смены, мастером, заместителем начальника котельного цеха. С 1988 г. назначен главным инженером станции. С 1996 г. - директор ЮКГРЭС.

Вахитов К. Б. - волевой, компетентный, талантливый руководитель и организатор. Для него характерен высокий уровень ответственности, настойчив, уверен, последователен в решении проблем. Обладает исключительно большим практическим и профессиональным опытом. Ко всему подходит разумно, рационально оценивает возможные шансы, успешно преодолевает препятствия, начатое дело доводит до логического конца. Способен свободно вступать в контакты, не испытывает трудностей в общении, не теряется при

столкновениях с неожиданными ситуациями. Умеет контролировать свою эмоции и поведение, корректировать.

Вахитов К. Б. и его команда прошли огромную работу по реконструкции Южно-Кузбасской ГРЭС, что позволило не только сохранить предприятие, но и улучшить его тех-

нологический состав, снизить износ оборудования, повысить производительность труда.

В качестве основных направлений предвыборной программы Вахитова К. Б. являются:

1. Развитие промышленной сферы городов и населенных пунктов как источника роста благосостояния людей и формирования доходной части бюджетов.

2. На основе изучения спроса промышленной и с/х продукции создание новых и восстановление ранее разрушенных хозяйств с целью обеспечения трудовой занятости населения и удовлетворения его потребностей.

3. Развитие социально-бытовой сферы обслуживания населения, в т. ч. на льготных условиях для ветеранов войны и труда, многодетных семей и других малоимущих слоев.

4. Защита бюджетов муниципальных образований, обеспечивающих полноценное функционирование медицинских, образовательных, детских дошкольных учреждений и объектов социально-культурной сферы.

5. Разработка и осуществление механизмов взаимовыгодного экономического сотрудничества промышленных, с/х предприятий, организаций и учреждений на основе динамичного снижения стоимости продукции и услуг.

6. На деле представлять интересы избирателей в высших органах областной власти.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Голосуйте за человека, знающего НАШИ проблемы.

Голосуйте за человека, знающего пути решения НАШИХ проблем.

Голосуйте за профессионала, способного решать НАШИ проблемы.

Голосуйте за НАШЕГО кандидата!

Инициативная группа избирателей Южно-Кузбасской ГРЭС.

станции, ветеранов ВОВ и труда, решает проблемы по организации жилья для ветеранов станции и молодых специалистов.

Вахитов К. Б. женат, воспитывает сына и дочь.

Уважаемые земляки!

Вся моя сознательная жизнь связана с нашим краем. С 1960 года я постоянно проживаю в поселке Постоянный, городе Калтане. Здесь я окончил школу, отсюда уходил служить в Советскую Армию. На Южно-Кузбасской ГРЭС в 1970 году я начал свой трудовой путь, где прошел все ступени роста от рабочего до директора. Все, чего я достиг в своей жизни, все мои успехи и неудачи, связаны с Кузбассом.

Больно смотреть, в каком гнетущем состоянии находится наш некогда цветущий край. Умирающие предприятия, безработица, хронические невыплаты заработной платы, галопирующий рост цен отбросили большую

часть населения за черту бедности. В унизительном, жалком состоянии оказались наши пенсионеры, многодетные семьи, работники бюджетных организаций.

Горький опыт последних лет доказывает нам, что ждать помощи от далеких "благодетелей" бессмысленно. Наши проблемы придется решать нам самим, на местах. Осознание этого, в первую очередь, стало причиной принятия мной столь ответственного решения - участия в выборах в высший законодательный орган области - Совет народных депутатов.

В чем вижу я пути выхода из сложившейся ситуации? Первое и главное - это развитие промышленности, как основы основ повышения благосостояния людей. Будут успешно работать предприятия, появятся источники дохода в местные бюджеты в виде налогов. При условии грамотного, профессионального ведения городских и поселковых хозяйств будет из чего платить пенсии и заработную плату работникам бюджетных

организаций. Содержать в надлежащем состоянии школы, больницы и всю социальную сферу. Да и наше сельское хозяйство, при условии оказания минимальной помощи на начальном этапе, способно и без "бушевских окороков" и "сникерсов" прокормить нас. Во многом все эти проблемы являются следствием разрушенных хозяйственных связей, отсутствия единой координирующей стратегии в масштабах области. Для решения этих проблем на всех уровнях власти нам нужны люди компетентные, энергичные, честные.

Что могу предложить я вам, уважаемые земляки, кроме огромного, искреннего желания возродить наш край? Прежде всего многолетний, успешный опыт ведения

крупного, эффективно работающего предприятия - Южно-Кузбасской ГРЭС.

Способность трезво оценивать ситуацию, способность принимать взвешенные, ответственные решения. Способность настойчиво и последовательно добиваться поставленных целей.

Являясь независимым кандидатом и не представляя ни один блок и политическое движение, я с глубоким уважением отношусь к инициативам губернатора области А. Г. Тулеева, его искреннему желанию облегчить жизнь малоимущим слоям населения, борьбе с коррупцией и преступностью. Экономические программы возрождения нашего края полностью совпадают с моими убеждениями. Буду рад, если мой опыт, знания, работоспособность в какой-то мере будут способствовать решению этих проблем.

Искренне ваш: К. Б. ВАХИТОВ,
кандидат в депутаты областного
Совета народных депутатов.

ОДИН ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ

муниципальная избирательная комиссия 6 апреля рассмотрела первые экземпляры агитационных материалов, представленных кандидатами, на соответствие требованиям закона. В предвыборной кампании очень важно не допустить сколько-нибудь серьезных нарушений, ведь это чревато последствиями. Кстати, в муниципальную избирательную комиссию нередко поступают устные жалобы, однако комиссия уполномочена рассматривать только письменные заявления, которые относятся к ее компетенции. Некоторым заявителям рекомендовано обратиться в правоохранительные органы.

Л. БОРИСОВА.

18 АПРЕЛЯ - день выборов. Нам предстоит избрать главу города, депутатов в областной и городской Советы народных депутатов.

Голосование будет проводиться с 7-00 до 22-00 местного времени.

Каждый избиратель голосует лично (при себе обязательно иметь паспорт). Голосование за других лиц не допускается.

На избирательном участке вам выдаст по три бюллетеня, что вы подтвердите своей подписью в списках избирателей. Избиратель, не имеющий возможности самостоятельно расписаться в полученному бюллетене, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, который, расписываясь, ставит свою фамилию.

После этого избиратель проходит в кабину для голосования, где не допускается присутствие других лиц. Избиратель, не имеющий возможности самостоятельно заполнить избирательные бюллетени, вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом комиссии, наблюдателем или доверенным лицом кандидата.

В избирательном бюллетене избиратель ставит любой знак в квадрате справа от фамилии того кандидата, за которого он голосует, либо в квадрате, расположенному справа от строки "Против всех кандидатов".

В случае, если избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня допустил ошибку, он вправе обратиться к члену комиссии, выдавшему ему бюллетень, с просьбой выдать новый, вза-

Все - на Выборы!

Выборы Освобождения и назначения

5 АПРЕЛЯ 1999 г. Свят народных депутатов принял следующие решения.

РЕШЕНИЕМ N 191 освобожден от обязанностей членов участковой избирательной комиссии N 1-775 Попов Алексей Дмитриевич.

РЕШЕНИЕМ N 192 назначена членом участковой избирательной комиссии N 1-775 Волошина Валентина Анатольевна.

РЕШЕНИЕМ N 193 освобождена от обязанностей членов участковой избирательной комиссии N 15-779 Бецко Дарья Ивановна.

РЕШЕНИЕМ N 194 освобождены от обязанностей членов участковой избирательной комиссии N 18-792 Райх Петр Васильевич, Куликов Анатолий Назимович, Гусева Нина Ивановна.

РЕШЕНИЕМ N 195 назначены членами участковой избирательной комиссии N 18-792 Райх Петр Васильевич, Куликов Анатолий Назимович, Гусева Нина Ивановна.

РЕШЕНИЕМ N 196 установлен состав участковой избирательной комиссии N 23-797 в количестве 11 человек и назначена дополнительно членом участковой избирательной комиссии N 23-797 Горбань Римма Александровна.

РЕШЕНИЕМ N 197 установлен состав участковой избирательной комиссии N 24-798 в количестве 12 человек и назначена дополнительно членом участковой избирательной комиссии N 24-798 Лобач Алла Викторовна.

РЕШЕНИЕМ N 198 установлен состав участковой избирательной комиссии N 25-799 в количестве 12 человек и назначены дополнительно членами участковой избирательной комиссии N 25-799 Фролова Людмила Валентиновна, Мамаева Елена Петровна, Логинова Гульсина Камиловна.

РЕШЕНИЕМ N 199 установлен состав участковой избирательной комиссии N 27-801 в количестве 15 человек и назначены дополнительно членами участковой избирательной комиссии N 27-801 Иост Людмила Карловна, Мусохранова Галина Валентиновна, Грязных Татьяна Георгиевна, Садовская Зинаида Григорьевна, Смолина Раиса Константиновна, Сергеева Татьяна Андреевна.

РЕШЕНИЕМ N 200 установлен состав участковой избирательной комиссии N 28-802 в количестве 11 человек и назначены дополнительно членами участковой избирательной комиссии N 28-802 Замятина Светлана Сергеевна, Карпова Наталья Юрьевна.

РЕШЕНИЕМ N 201 освобожден от обязанностей членов участковой избирательной комиссии N 28-802 Хамидулин Сергей Викторович.

РЕШЕНИЕМ N 202 назначена членом участковой избирательной комиссии N 28-802 Бухтиярова Ольга Васильевна.

РЕШЕНИЕМ N 203 установлен состав участковой избирательной комиссии N 29-803 в количестве 13 человек и назначены дополнительно членами участковой избирательной комиссии N 29-803 Митрошин Виталий Иванович, Малищенко Нина Андreeвна, Колчина Галина Федоровна, Неснова Татьяна Геннадьевна.

По области

Проверка готовности

ОБЛАСТНАЯ избирательная комиссия провела совещание о состоянии готовности к проведению выборов в областной Совет и органы местного самоуправления 18 апреля.

В нем участвовали начальник отдела Урала и Сибири территориального управления администрации президента РФ П. П. Королько, руководители правоохранительных органов области, областной администрации. Обсуждалось выполнение закона о выборах в Совет народных депутатов Кемеровской области, обязывающего исполнительные органы власти помогать областной и окружным избирательным комиссиям в организации и про-

ведения выборов. Кроме того, обсуждалась проблема, связанная с попытками проникновения во власть и властные структуры лиц, имеющих криминальное прошлое, связанное с коррумпированными структурами, теневой экономикой. Налоговой инспекции поручено провести проверку правильности заполнения кандидатами их деклараций о доходах.

Кроме того, участники совещания дали оценку социально-экономической обстановке в Кузбассе накануне выборов, обсудили мероприятия, которые обеспечат законность проведения голосования 18 апреля на избирательных участках.

мен испорченного.

Заполненный бюллетень избиратель опускает в опечатанный ящик для голосования.

Избиратели, которые в день выборов будут отсутствовать по месту своего жительства (уедут на санаторно-курортное лечение, в командировку, в отпуск и т. д.) и не смогут прийти на избирательный участок, могут проголосовать досрочно в помещении городской администрации (каб. N 50), где работают муниципальная и окружная избирательные комиссии. С 15 апреля досрочно

можно будет проголосовать в участковых избирательных комиссиях. Избиратель, после заполнения бюллетеня, собственноручно запечатывает его в конверт и ставит свою подпись на месте склейки.

Выборы будут считаться состоявшимися, если в них примет участие не менее 25% избирателей. В выборах победит тот кандидат в депутаты, который наберет простое большинство голосов от принявших участие в голосовании.

Главой города станет тот кандидат, который наберет более 50% голосов от всех избирателей, пришедших на выборы.

Уважаемые горожане! Я приглашаю вас исполнить свой гражданский долг и прийти 18 апреля на избирательные участки. Чем больше проголосует, тем более объективным будет наш выбор.

Т. ЧЕРНЫХ,
секретарь окружной избирательной комиссии.

Выборы

Я. ВАШ КАНДИДАТ

в депутаты городского Совета народных депутатов,
депутат 1 созыва
ПЕЧУРИН

Александр Михайлович,
главный врач амбулаторно-поликлинического
объединения (АПО)

42 ГОДА. Родился в Прокопьевске. В 1977 г., отслужив в рядах Советской Армии, поступаю и учусь в Кемеровском медицинском институте.

С 1983 г. - у постели больных. Окончив медицинский институт, работаю врачом скорой медицинской помощи.

С 1991 г. руководитель физиополиклиникой, создаю одну из лучших поликлиник области.

С 1996 г. - главный врач АПО (поликлиника, физиопатолога, травмпункт, филиал городской поликлиники - бывшая женская консультация). Улучшаю материально-техническую базу этих лечебных учреждений. В столь сложное время удается заботиться о малоимущих пенсионерах и льготной категории больных, изыскивая средства для бесплатного обеспечения медикаментами и медобслуживания на дому.

С 1997 г. - депутат городского Совета.

В 1998 г. с группой депутатов-медиков, совместно с администрацией города, решили насущную проблему: и в нашем городе построят новую поликлинику.

Проблемы медицины - это в конечном итоге проблемы каждого человека. Кем бы мы не были, где бы ни работали - здоровье у нас одно. И его ничем не заменить. Есть здоровье - есть планы, дела, свершения, надежды, есть улыбки

Ради дела

и смех в доме. Нет его - и все теряет смысл. Поэтому я, депутат городского Совета, врач, давший профессиональную клятву, все свои усилия сосредотачиваю именно на этом направлении. Надо сказать, что нам с коллегами-депутатами при поддержке администрации города не удалось сделать. Даже в нынешних, архитектурных экономических условиях удалось пройти строительство поликлиники на 600 посещений в смену.

В марте этого года завершилась многотрудная работа по капитальному ремонту и вводу в строй филиала нашей поликлиники по адресу: ул. Победы, 34. В самые близкие дни он начинает свою работу.

Улучшаются условия труда не только врачей и медсестер, что тоже очень важно. Главное в том, что в самом густонаселенном районе города появляется еще одно лечебное учреждение, что само по себе снимает многие проблемы, особенно для пожилых людей, наших дорогих ветеранов. Это очень хорошо!

Тем не менее работы по улучшению медицинского обслуживания еще очень много, и вы это хорошо знаете. И не в моих

жизненных правилах останавливаться на полпути, бросать недоделанное. Поэтому я вновь решил баллотироваться в депутаты городского Совета по избирательному округу N 6.

Ради дела и дела ради! Находясь в составе депутатского корпуса, легче решать и вопросы развития здравоохранения, и вопросы текущей жизни, которые требуют быстрого вмешательства и решения.

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ:

- жить в чистом, зеленом, уютном городе;
- иметь качественное медицинское обслуживание в хороших условиях;
- любить своих родителей и детей;
- видеть их здоровыми и защищенными;
- видеть грамотных и профессиональных руководителей, отвечающих за каждого рабочего;
- иметь возможность заработать и обеспечить свою семью;
- ежемесячные выплаты зарплат, пенсий,

СДЕЛАЙТЕ ВАШ ВЫБОР!

Эффективная работа по поддержке ветеранов, защиты материнства и детства, борьба с наркоманией возможны только на постоянной основе. Насколько здесь ничего не решить.

Я благодарен своим избирателям, вновь выдвинувшим меня кандидатом в депутаты. И заверяю вас, что в случае оказания мне высокого доверия с вашей стороны, приложу все свои силы, знания, опыта для реализации задуманного.

Р. С. Городской совет ветеранов войны и труда г. Осинники поддерживает кандидата в депутаты Печурина А. М.

СПАРТАКИАДА

у шахтеров

Спартакиада шахты "ОСИННИКОВСКАЯ" подходит к концу. Проведены еще два вида соревнований из восьми. Это лыжные гонки (эстафета 4x3 км) и баскетбол.

В лыжных гонках победителем вышел дружный коллектив ШТ (шахтный транспорт), вторыми были участок ВТБ и третьими - шахтоуправление.

В соревнованиях по баскетболу явными фаворитами выглядели шахтеры участка N 3 и ШТ, они и выявили победителя в последней игре. Сильнее оказался коллектив участка N 3. За транспортниками второе место. Третьими были горняки участка N 1. Все они награждены дипломами и денежными призами.

Впереди веселые старты, после которых будут определены победители спартакиады в общем зачете.

Продолжаются соревнования по мини-футболу среди старшего надзора шахты по службам. Они проходят в три тура. Соревнуются сборные команды четырех служб, то есть участвуют подготовители, добычики, шахтоуправление и вспомогательная служба.

После двух туров лидирует добычная служба. Впереди третий (последний) тур, который определит победителя и призеров.

В. ЖУКОВ.

у студентов

В ГОРНОТЕХНИЧЕСКОМ КОЛЛЕДЖЕ более десяти дней проходили соревнования по волейболу среди девушек в зачет спартакиады. Соревнования проводились по новым правилам - круговой системе: из 11 команд, разбитых на две подгруппы, в главные финалы пробились четыре сильнейшие.

Команда группы 2ЭС-97, уже привыкшая к новым правилам, ухватила инициативу, а волейболистки СЭЗ-96, напротив, немного растерялись и уступили. Таким образом чемпионский титул вновь у группы 2ЭС-97.

В финале за третье место шла упорная борьба между командами, которые были равны и принимали участие в этих соревнованиях впервые. Это команды ЭС-98 и сборная группы П-98/11 и Ю-97. Более уверенно начали игру будущие экономисты, и победа в первом сете была за ними. Во второй партии усилиями сильнейшей волейболистки соревнований Татьяны Ильиной перешла на сторону программистов и юристов. Порадовало, что до самого конца игры команда ЭС-98 не смирилась с поражением и выглядела весьма достойно.

Отлично провели все матчи лучшие игроки своих команд и колледжа: Мария Медведева, Светлана Трофимова и, конечно же, Татьяна Ильинская, успешно выступающая во всех соревнованиях.

Н. БЫЧИХИН.

Блины пользуются спросом

27 НАИМЕНОВАНИЙ хлебобулочных изделий выпускает Осинниковский хлебокомбинат. Большим спросом пользуются пирожки, багет, сдоба "Переменка", кекс, булочки, пряники.

Одна из новинок - блины. Каждую смену специальный агрегат выдает 500 блинов. Их охотно раскупают в магазинах комбината. Особенно оживленно идет торговля блинами в дни масленицы, пасхи и других праздников.

И. КАРПОВ.

Путешествие в действо

"**ВЫ не зря ухлопали деньги**", - так сказал нам ведущий перед представлением династии Запашных в Новокузнецком цирке. И это действительно так. Случившееся превзошло все ожидания. На манеже происходило невероятное. Зверюшки-артисты под руководством своих "воспитателей" были великолепны. Зрители, пришедшие на представление, не могли удержаться от смеха, от криков: "Еще!". Я отхлопала ладоши. Мы все окунулись в атмосферу действа. И как же это замечательно: забыть на кремя все житейские мелочи, забыть о политике, о горе и зле, творящемся в мире, и вспомнить о том прекрасном, что еще окружает нас.

Г. ПОЛЯКОВА.

Объявления

Конкурс инвестиционных проектов

Министерство топлива и энергетики России, в соответствии с положением о государственном финансировании мероприятий по реструктуризации угольной промышленности, утвержденным Постановлением правительства РФ 3 декабря 1997 года N 1523, сообщает контрольные цифры средств государственной поддержки на реализацию программ местного развития, обеспечения занятости шахтерских городов и поселков в 1999 году в объеме 13.080 млн. рублей.

Наблюдательный Совет проводит КОНКУРС ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ. Конкурсный отбор проектов программ местного развития и обеспечения занятости города проводится с целью выбора проектов, способствующих развитию альтернативной занятости в связи с сокращением рабочих мест и высвобождением трудящихся в ходе реструктуризации угольной промышленности, обеспечивающих поддержание и развитие социальной сферы.

Направления расходования средств господдержки на программы местного развития:

- организация общественных работ, направленных на развитие местной инфраструктуры (ремонт и поддержание объектов социальной, культурной и природоохранной инфраструктуры, коммунального и жилищного хозяйства);
- профессиональное обучение, переобучение и профориентация населения города;
- поддержка проектов по созданию инфраструктуры малого бизнеса (бизнес - инкубаторы, социально-деловые центры и т. д.);
- поддержка малого бизнеса, восстановление и создание рабочих мест на перспективных предприятиях.

В конкурсе проектов на финансирование программ местного развития могут принять участие различные организации независимо от форм собственности и хозяйствования, включая общественные организации, органы службы занятости, учебные заведения, бизнес - инкубаторы и другие организации.

До участия в конкурсе не допускаются организации, имеющие задолженности в бюджет, государственные внебюджетные фонды, а также задолженность по заработной плате перед сотрудниками.

Конкурс проектов проводится по каждому из направлений расходования средств.

Срок предоставления инвестиционных проектов на рассмотрение в Наблюдательный Совет до 1 мая 1999 года. За дополнительной информацией обращаться к заместителю главы по экономике Т. И. Лобановой.

Т. ЛОБАНОВА,
председатель Наблюдательного Совета.

Информация

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО г. ОСИННИКИ

сообщает, что в помещении госналогинспекции на постоянной основе работает КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ ПО ВОПРОСАМ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ.

Время работы с 10-00 до 16-00 ежедневно, кроме пятницы и выходных дней.

Консультационный пункт находится в кабинете N 17.



ДОРОГИЕ БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

Для завершения работы над проектом св. Троицкого храма мы должны внести 13 тысяч рублей.

Просим вас всех, кому дорого будущее наших детей, внести посильную лепту для скорейшего строительства нового храма.

Благотворительный фонд по строительству православного храма г. Осинники.

НПП 4222004476, рас/счет 40703810126040100079

Отделение Сбербанка РФ N 6656

ИПП 4222002493 кор/счет 30101810600000000601

БИК 043209601.

Благотворительный фонд.

Продаем

ДОМ 4 комн., ванна, туалет, пл. 70 кв. м, телефон, гараж. Тел. 71-3-60.

Утери

УТЕРЯННЫЙ диплом ДТ I N 569982 от 2.07.82 г., выданный НПУ N 2 на имя Сырочевой Елены Анатольевны, считать недействительным.

Общество ограниченной ответственности "ДУБЛЬ-СЕРВИС" прекратило свою деятельность с 19.02.1999 г.

Администрация города Осинники выражает искреннее соболезнование родным и близким семьи Хорохордина по поводу преждевременной смерти.

ХОРОХОРДИНА
Владимира Семеновича

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

Перепечатка материалов без согласования с редакцией запрещается.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ 3096. Тираж 5241. Индекс 51918. Цена договорная.

НАШ АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Зам. редактора
Л. Б. СМИРНОВА.